SWOT-elemzés
A SWOT-elemzés egy nagyon egyszerű, mégis nagyon hatékony módja egy jelenség különböző aspektusainak elemzésére, mely további mélyebb elemzéseket és fejlesztéseket alapozhat meg. A SWOT-elemzés során egy adott jelenséget 4 szempontból azonosítanak: erősségek, gyengeségek, lehetőségek, veszélyek. A 4 perspektívát jellemzően egy 4 mezőből álló mátrixban ábrázolják. Lásd még Keany (2017).
A SWOT-elemzés csak négy cellát tartalmaz, melyekben jegyzetpontszerűen rögzíthetik az adott jelenséget érintő fő meglátásaikat. A cellák vizuális megjelenítése fontos, mert az a négy aspektus közötti logikai kapcsolatokat mutatja.
A vizsgált jelenség neve:
	 
Erősségek
● x
● y
● z etc.
 
	 
Gyengeségek
● q
● w
● z etc. 

	 
Lehetőségek
● r
● u
● p etc.
 
	 
Veszélyek
● v
● d
● h etc.
 



Nem feltétlenül szükséges, de az ajánljuk, hogy a cellák alatt rövid (2-4 soros) magyarázatokat is adjanak a cellákban rögzített egyes pontokról. Ez részben azért hasznos, hogy később emlékeztesse Önöket, pontosabban mire is gondoltak, amikor egy cellában jeleztek egy bizonyos gondolatot, valamint az olvasókat is segíti, hogy könnyen megértsék a boxokban jelzett gondolataikat. 
X:
Y:
Z:
etc.
Az interneten számos leírást találhatnak a SWOT-ról, a cellák vizuális kinézetét pedig úgy választhatják meg, ahogy az Önöknek hasznosnak látszik vagy tetszik.
Példák: 
A módszer rövid leírása: 
https://www.techtarget.com/searchcio/definition/SWOT-analysis-strengths-weaknesses-opportunities-and-threats-analysis
Wikipedia: https://en.wikipedia.org/wiki/SWOT_analysis
Vizuális design: 
Csak írja be a SWOT kifejezést a böngészőjébe, és máris rengeteg grafikai terv közül választhat. A SWOT legegyszerűbb megjelenése azonban az egy négyszögben 4 egyszerű cella.
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